QUkECIFres

Enversos - Mercado Abstrato

Tom: D

m

Intro: Dm Dm Dm
Dm A7 A7
Dm Dm Dm
Dm A7

[Primeira Parte]

Dm
No centro da cidade
Dm

0s sonhos calam

Dm Dm
E a imagem produz massificacgao
A7 Bb7M

0 medo se confunde

Dm
A ignorancia

Gm7
A esperanca é uma crianca
A7 A7
Esperando a conducgao
[Pré-Refrao]
Dm Dm
E dorme bem espera os pais
Dm Dm
E dorme bem espera os pais
A7 Gm7
Ndo vao voltar
Am7
Ndo vao voltar
Bb7M
Querem ficar
Bm7 A-
Querem tomar o morro
[Refrao]
F7M

De toda palavra que eu digo

Vocé pode ouvir mas ndo que entender
Dm7
Quem o espelho reflete a imagem
Daquilo que viu mas se quer esquecer
Am7 G C
Lardia, la raia
F7M
Consumo vazio

Vendeu seu valor
Dm7
Mercado abstrato
Am7
Que ja te comprou

Que ja te comprou

F7M
Lardia
Dm7
Lardia, iaia
Am7
Lardia, iaia
G C
La réia

F7M
Laraia
Dm7
Laradia, iaia
Am7
Laradia, iaia
G Am7
La_ia
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[Segunda Parte]

Dm Dm
Vem de onde céu é mais azul
Dm
A ladeira o rubro intenso
Dm
Marca de dias comuns
A7 A7
De uma guerra em movimento

Que é rentdvel ao rico
Genocida ao pobre

Vem da meritocracia
Onde o branco

E sempre o mais forte
Se torna consumidor

De uma cultura suicida

Se torna reprodutor
Dm
S6 de informacao vencida
Dm
S6 existe centro
Dm
Olhando pela margem

( Dm A7)
[Pré-Refraol

Dm Dm
E dorme bem espera os pais

Dm Dm
E dorme bem espera os pais
A7 Gm7

Ndo vao voltar
Am7

Ndo vao voltar

Bb7M
Querem ficar

Bm7 A-
Querem tomar o morro

[Refraol

F7M
Lardia
Dm7
Laradia, iaia
Am7
Laradia, iaia
G C
La réaia
F7M
De toda palavra que eu digo

Vocé pode ouvir mas ndo que entender
Dm7
Quem o espelho reflete a imagem
Daquilo que viu mas se quer esquecer
Am7 G C
Lardia, la raia
F7M
Consumo vazio

Vendeu seu valor
Dm7
Mercado abstrato
Am7
Que ja te comprou

Que ja te comprou



Lardia, iaia

[Finall

Am7
Lardia, iaia

F7M

Ab
La rdia

Lardia

Dm7
Lardia, iaia

F7M
Lardia

Am7
Lardia, iaia

G C

Gbm7
Lardia, iaia

La raia

Am7
Lardia, iaia

F7M

Ab  F7M

La rdia

Lardia

Gbm7

Acordes
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